
　

番 4 3 2 1

1 24 29 2 1 3.36 ◎ 3.27

2 23 29 3 1 3.32 ◎ 3.18

3 26 21 8 1 3.29 ◎ 3.21

4 32 20 3 1 3.48 ⇓ ◎ 3.51

5 30 23 3 0 3.48 ◎ 3.32

6 26 23 7 0 3.34 ◎ 3.12 ↑

7 27 25 3 1 3.39 ◎ 3.27

8 26 25 5 0 3.38 ◎ 3.23

9 15 33 8 0 3.13 ◎ 3.08

10 23 29 4 0 3.34 ◎ 3.31

11 31 22 3 0 3.50 ⇓ ★ 3.52

12 15 23 17 1 2.93 ○ 2.91

13 14 27 12 3 2.93 ○ 2.63 ↑

14 27 18 9 2 3.25 ◎ 3.20

15 16 31 9 0 3.13 ⇓ ◎ 3.21

16 26 23 7 0 3.34 ⇐ ◎ 3.34

17 40 9 7 0 3.59 ⇓ ★ 3.62

18 36 18 2 0 3.61 ★ 3.52

19 26 28 1 1 3.41 ◎ 3.25

20 30 19 6 1 3.39 ◎ 3.30

21 32 22 1 1 3.52 ★ 3.37

22 33 15 6 2 3.41 ◎ 3.36

3.34 ◎ 3.26平均

早寝・早起き・朝ごはんを実践させていますか。

手伝いなど役割を持たせて，家族の一員として活動さ
せていますか。

「はちつぼね」や朝の健康状況を見届けていますか。
（は…ハンカチ　ち…ちり紙　つ…つめ　ぼ…ぼうし
ね…ネーム）

う歯の治療に努めていますか。　　むし歯０は，こち
らに○を（　　　　）

歩いて登校させることに努めていますか。

先
生
の
様
子

子どもの可能性を伸ばすための適切な指導をしていま
すか。

子どもの心配事を気軽に相談できますか。（学習・健
康・心の悩み等）

子どもの人権に配慮した指導や言動が行われています
か。

家庭との連絡や意思疎通をきめ細かにしていますか。
（電話・週報など）

め
ざ
す
子
ど
も
像

き
よ
く

家族で気持ちよいあいさつを交わしていますか。（先
手挨拶　見守り）

物に記名をさせ，物を大事にあつかうようしつけてい
ますか。

人を傷つける言葉遣いを注意し，思いやりの心を育て
ていますか。

その日の出来事について，親子の会話を増やす努力を
していますか。

か
し
こ
く

毎日，家庭学習の時間を確保していますか。（20分＋
10分×学年）

読書に積極的に取り組ませましたか。（低学年90冊 中
学年80冊　高学年70冊）

た
く
ま
し
く

学
校
経
営

教育方針や教育活動の様子をよく知らせていますか。
（学校だより・ホームページ等）

子どもたちが生き生きと活躍する場が工夫されていま
すか。

保護者が気軽に訪問したり，相談できる雰囲気があり
ますか。

家庭からの連絡・相談に丁寧に対応していますか。

児童の安全に配慮し，ケガの予防や不審者対策等は適
切ですか。

地域や自然を生かした特色ある教育活動が行われてい
ますか。

子どもにとって望ましい教育環境づくりが進められて
いますか。

　　保護者による評価結果 (２学期)
４：よく当てはまる　　３：やや当てはまる　　２：やや当てはまらない　　１：全く当てはまらない
最高４　　☆＞＝３．５　　◎＞＝３　　○＞＝２．５（中央）　　△＞＝１

内容 観　　　　点 ２学期 １学期

2.00 2.50 3.00 3.50

回答数56人／93人（回答率60％）

上：１学期 下：２学期

3.2  (80%)


